ZIining




o Z)ojul s A E A A ) AT

1
o R 3

A0

A e0% 371 ET A+

At =24 A7) gl o] d KSZA| & K.t} F

60% 5 B,

WA E 7 =g Al 9 O?’/\}?%ﬂ UUﬂ

» 1:1

3714 71018 Al F
» 3:1

» 2:1

AZAIZ E E.

Z10] 7} 500mm ©]74-¢1 ZIMM VWZ AP L E =

EANT IR o 7 ALY

(i

o,

JNC o L HE R

O
O

offt o ok

flo

N

o ue)
o

14
>

|5
i o]
Ae, =2 A4
BHE
TE7]7 ol S
x4

oL o] o] o




)
e,
®e
®e

3MACEH A AE S
213k MF.

ZIMM A5 74 21
(configurator)

4 A
o HO




Sl
Fi
T
L L
P P

=

r:':.'._..
G|l F «

A N
| Ok

A%

H]| 4l 7] o] FA KSZ-H 5~150kN

AEAS @AH7 B C Dj6 Eh9 E1 F
KSZ-H-5-L/T 35 21 11 4 125 16

G H H1 XK L M t N ON t2 3 P R S [} U Vv oz Z1 Z2

3 3 62 31 60 9 M8 12 M6 10 64 20 68 36 1 65' 126 180 50 354 354
KSZ-H-10-L/T 40 3 2 14 5 3 74 37 70 105 M8 12 M8 11 82 25 775 425 15 772 1475 210 594 42 42
KSZ-H-25-L/T 42 3 27 16 5 18 22 3 8 41 78 117 M0 15 M8 11 82 25 885 475 15 91° 1645 234 717 62 36
KSZ-H-35-L/T 52 4 34 19 6 215 28 3 100 50 98 150 M10 20 M10 15 102 30 114 60 102 210 300 86 70 50

4 6 3

4 3

5

KSZ-H-50-L/T 52
KSZ-H-100-UT 62
KSZ-H-150-/T 62

2
116 58 110 165 M10 20 M12 20 126 30 124 675 2 126° 2325 330 86 50 70
160 80 154 235 M12 22 MI12 20 126 35 18 94 2 170° 329 470 1065 46 96
53 38 10 41 50 15 185 925 180 275 M12 22 M16 26 151 40 220 110 2 188 385 550 1065 46 96




HZ %5 7]9H] (1:1, 2:1, 3:1)
KSZ-HE=60% 5719 ETE A 33t

A F AFE:

S} A1 EN-GJL-200 (GGL 20) FH AR A

vho w2 v A MEZKSZHA B =& F7F 32 FAS AF Gyt ot
Bl AN WAL & A% FF U H YAFol ol =, BF T
e A7lM 2 E dEE Ad 9 5 AAZ oAl Aﬂﬂ¢4Hﬂégﬂ%QQW

o Ho] ¥ Fe Ho
AFZE A3} 0% & o] -3 H

1500rpmel| A1 # o] 40% 224 Al A A F71E B 7] ojub s Al 2] 2 B3 Tefo] HoH] (11,
2 AE ARE S YT & L 5-SH(heavy duty) 2§l AT RE 2 2:1,3:1)2 385 o)d Y A e0%n U ¥ EAE
dwsIde AT FU AN E L KSZ-H 710 vt A= Al vh-sab s d§ A
2R EE FAAEL 28 7S 7l 8 B 28-S AFTUTHLLL THH S T 7714 217]
REAA S YA 2 ookt 23 3 A Al gy

4
9

gFetrpmol A8 H S ESF AR ZHE (kg cm2) o A (kg)
Alo] = (75 AEZE)Nm Radial

0. 61 4 0. 748 140
KSZ-H-5-L/T 14 13‘7 13.7 13.5 13.2 0614 0.748 140 3‘1 3.7
31 10 10 10.1 10.1 10 0614 0.748 140 3.1 37
11 444 419 40.2 352 287 1.855 2422 200 48 6
KSZ-H-10-L/T 2:1 27.5 27.2 27 26.7 26 1.855 2422 200 48 6
31 20.1 20 20 199 19.7 1.855 2422 200 48 6
11 72 i 60 525 42 338 4.215 300 72 9.1
KSZ-H-25-L/T 21 41 40 40 40 38 338 4215 300 72 9.1
3:1 34 34 335 335 33 338 4.215 300 7.2 9.1
11 162 160 155 135 110 11.055 14.055 550 106 14.1
KSZ-H-35-L/T 21 78 77 76 74 70 11.055 14.055 550 10.6 14.1
Bill 51 51 50.5 50 49 11.055 14.055 550 106 14.1
11 162 160 158 155 125 11.586 16.269 1100 17 214
KSZ-H-50-L/T 21 145 144 143 141 115 11.586 16.269 1100 17 214
3:1 100 100 99 98 93 11.586 16.269 1100 17 214
11 507 466 455.5 4505 370 107.8 126.074 1600 54 70.6
KSZ-H-100-L/T 21 410 410 400 400 320 107.8 126.074 1600 54 706
31 315 315 313 311 320 107.8 126.074 1600 54 70.6
11 781 7194 703.6 680 540 206.407 236.908 2500 821 103
KSZ-H-150-L/T 21 675 670 664 657 555 206.407 236.908 2500 82.1 103
31 500 497 494 490 435 206.407 236.908 2500 82.1 103

=3 A
FE A KSZ-H-50-T-1:1

U URAE ¥ N
Alo] &

LESTARZE

5 710 ]

www.zimmscrewjacks.com & WHE 5 Al 2! a



ke
] ¥l 7] o] ¥k A KSZ-H-58} KSZ-H-10
AEF RIS y)ojurs wparo]

ZHEAA  mEEY T (@) Ao g AL : AL EF Nm?
ZaW3 A — 88 88DIN912 2
= =2 DIN 7991 (B max.
KSZ-HS  Z10MF-12066  63B14B  KUZ19 - 11 / 11 Mex16 M6x20" 66 120 10 80 100 73 354 042 61 6.1
KSZH5  Z10MF-16075 71B14C  KUZ19 -11 / 14 Mex16 M8x35? 75 160 15 110 130 73 354 081 55 55
KSZ-HS  Z10MF-16090  80BI4B  KUZ24 -11 / 19 Mex16 M8x30" 9 160 15 110 130 73 354 088 134 134
KSZH10  Z25-MF-160-105  71B5  KUZ28 -14 / 14 M8x20 Me35? 105 160 15 110 130 81 42 111 27 227
KSZ-H10  Z25-MF-160-105  80B14B  KUZ28 -14 / 19 M8x20 Mex30" 105 160 15 110 130 81 42 111 277 277
KSZH10  Z25-MF-160-105 90B14B  KUZ24 -14 / 24 M8x20 Mex30" 105 160 15 110 130 81 4 111 17 277
KSZ-H10  Z25-MF-160-122  100B14C  KUZ28 -14 / 28 M8x20 Mex30" 122 160 15 110 130 81 42 125 277 277

)AZY oA g U E g 3)0] Zgto) kA T FI: ZFKSI-H O 5§ EAE T ek

KSZ-H AFO] 25~ 3571 = 81 7)) 1] 2 R E[Z AR 7} Q 7~E 1 T] (o] : KS7-H-5+7-10-MF Z.2)..




KSZ-H BH SdA| 1

o 7)oj vt A 2 E] ZW:A] 2 H MF(1pc) - KSZ-H 25 ~ 150 kN

17)<] @A

4 7] oj et A R E] Z WA H]o] A MF-BY RE] ZA:A| Z 0] E MF-P (2pcs)
- KSZ-H 25 to 150 kN ;

270 F#A];
1x HJo] A,

Ix FEo]E

2]
B8 7] o kA KSZ-H 25 ~ 150kN
S AL .

HEEUA 4711 8] YAt AL E3 Nm?

B 38 88DIN912

DIN 7991 (EEE3
KSZ-H-25 Z-35-MF-160-111 80B14B  KUZ-24 -16 / 19 M10x30 M8x251) 1M 160 15 110 130 36 62 26 17 34
KSZ-H-25 Z-35-MF-160-111 90B14B  KUZ-24 -16 / 24 M10x30 M8x251) 111 160 15 110 130 36 62 26 17 259
KSZ-H-25  Z-35-MF-B+Z-35-MF-P-200 100B14B  KUZ-28 -16 / 28 M10x120 M10x301) 123 200 12 130 165 36 62 36 259 259
KSZ-H-25 Z-35-MF-B+Z-35-MF-P-200 112B14B  KUZ-28 -16 / 28 M10x120 M10x301) 123 200 12 130 165 36 62 36 259 259
KSZ-H-35 Z-50-MF-200-116 9085 KUZ-28 -19 / 24 M10x30 M10x452) 116 200 20 130 165 50 70 4. 60 727
KSZ-H-35 Z-50-MF-200-126 100B14B  KUZ-28 -19 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 72.7
KSZ-H-35 Z-50-MF-200-126 112B14B  KUZ-28 -19 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 727
KSZ-H-50 Z-50-MF-200-116 90B5 KUZ-28 20 / 24 M10x30 M10x452) 116 200 20 130 165 50 70 4.1 60 120
KSZ-H-50 Z-50-MF-200-116 100B14B  KUZ-28 -20 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 120
KSZ-H-50 Z-50-MF-200-126 112B14B  KUZ-28 -20 / 28 M10x30 M10x351) 126 200 20 130 165 50 70 43 60 120
KSZ-H-100  Z-100/150-MF-200-138  100B14B  KUZ-38 -32 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 9 52 160 164
KSz-H-100  Z-100/150-MF-200-138  112B14B  KUZ-38 -32 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 52 160 164
KSZ-H-100  Z-100/150-MF-B+P-200  132B14C  KUZ-38 -32 / 38 M12x150 M10x651) 161 200 48 130 165 46 96 87 160 164
KSz-H-150  Z-100/150-MF-200-138  100B14B  KUZ-38 -38 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 52 160 266
KSZ-H-150  Z-100/150-MF-200-138  112B14B  KUZ-38 -38 / 28 M12x40 M10x351) 138 200 20 130 165 46 96 52 160 266
KSZ-H-150  Z-100/150-MF-B+P-200  132B14C  KUZ-38 -38 / 38 M12x150 M10x651) 161 200 48 130 165 46 96 87 160 246

YAZY A G Y EZG 3)0] R v EFH T T FKS7-HE] 58 EZE FTdorg T




o} -9 =2 2717k A,

2= W9 -20°Cel A +70°C7HA]
-30°CollA] +100°CA] 31 4 E T # 4
(AN 2% B39 45% +5)

XF T "d" [mm]

KUZ-09
KUZ-14
KUZ-19
KUZ-24
KUZ-28
KUZ-38

KUZ-14 275 44 16
KUZ-19 345 51 19 13 12
KUZ-24 40 66 25 16 17
KUZ-28 55 78 30 18 26
KUZ-38 65 90 35 20 29
KUZ-45 80 114 45 24 37
KUZ-55 95 126 50 26 45
KUZ-60 105 140 56 28 50
KUZ-70 120 160 65 30 59
KUZ-75 135 185 75 35 67
KUZ-90 160 210 85 40 79

FE AA

AE e

I

long hub

40

60

M6 (M4)

Mé
M5
M5
M6
M8
M8
M8
M10
M10
M10

e ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG

4.8(1.5)

48
2
2

4.8

10
10
10
17
17
17

900
1500

U, 5%,6,7,8,9

U,9,11,14

U, 11,14, 16,19

U, 11, 14, 16, 19, 19L, 20, 24
U, 14, 16, 19, 20, 24, 25,28

U, 25, 28, 28L, 32, 38

TEINE

KUZ-45 U,25,28,32,38,42,45
KUZ-55 U,28,42,48,55
U=T9<s 4 %+ (KUz-148} 19
Eg63mm= o] £ 32)

e 54 FEAE

(DIN 6885 sheet1)

AYED A $E aojgdx Ad

Nm

45
73
34
120
320
650
900
1050
1250
1300
3000

rpm

28000
20000
14000
14000
10600
8500
7100
6000
5600
4750
4250
3550

A= SR 5= 2 DY 6=FF

[
KUZ-24-20/24

star

92A
55D
55D
98A
98A
98A
98A
98A
98A
98A
98A
98A

- dyn
8 @ Nm/rad

A 0.05 - -
S 0.14 254 0.02
S 027 274 0.03
S 034 2920 0.1
S 09 9930 04
S 1.5 26770 14
G 235 48570 25
G 355 54500 6.1
G 485 65290 10.2
G 74 94970 203
G 10.8 129510 37.1
G 17.7 197500 84




2g xR0z AAZY

A 1Y FlE HE 77 "d" [mm]

Ba 2718 ¢ go)d uhak Ael, KUZ-KK-16 8,9,10,11,12,14,15,16

o EAT A he KUZ-KK-24 9,10,11,12,14,15, 16, 18,

e P RHES AF T 7 7] gale] okt 19,20,22

o 31 WA B o 27140 24 T KUZ-KK-32 10,11,12,14, 15,16, 18, 19, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32
TE N5 =2 AF IS KUZ-KK-35 12,15, 16, 18, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 35

AEFE E O] B T aE (22 A) KUZ-KK-45 16,19, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45
JpA o7 §A0 glom A% 9hE KUZ-KK-60 25,28, 32,38, 40,42, 45,48, 50,55

5 1 9] :-20°CoN A +70°C7HA] e A7 FEAF s

-30°Coll A +100°CA] 3] S E T H A
(A &5 £39 45% T5)

L

@ ¢
KUZKK-16 32 32 54 21 15 15 12 4 001 1375 o1 &I tee |
KUZ-KK-24 42 445 6 25 17 15 16 8 008 3700 02 i |
KUZ-KK32 56 57 98 40 30 2 18 15 024 9917 055 q q)
KUZ-KK35 67 68 114 47 35 2 20 35 051 24417 09 e
KUZ-KK-45 82 85 134 55 40 2 24 MI0 70 24 33667 16 _ Bk | _ Bk _|
KUZ-KK-60 102 105 156 65 50 2 26 MI2 120 6 67667 27 s s

B ARLE 93 ZY o) BE Fir

B Z 34 28 7ol ©]% : | A9 7s ) B3 (A2 )
AED HAYEZ 08 @9 @14 @15 @16 @18 @19 @20 @22 @24 @25 @28 @30 @38 @40 @48 @50
Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm  Nm Nm Nm
KUZ-KK-16 16 32 19 21 23 26 28 33 32 37 - - - - - - - - - - - - - - - -
KUZ-KK-24 21 ) - - 45 M 45 52 56 60 67 70 74 8 - - - - - - - - - - = -
KUZ-KK-32 75 150 - - 65 60 65 76 8 87 98 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - - -
KUZ-KK-35 200 400 - - 108 - 108 - 135 120 162 - 188 206 216 235 - 315 301 - - - - - = =
KUZ-KK-45 405 810 - - - - - - - 3% - 38 406 447 48 508 568 610 650 772 - 84 915 - - -
KUZ-KK-60 660 1350 - - - - - - - - - - - - - 50 638 - 730 86 810 960 1029 1097 1141 1250
— A .
| "—E _ KUZ-KK-16 +1 0.08 1
# KUZ-KK-24 +2 0.08 1°
“_E O KUZ-KK-32 +2 0.1 1°
— KUZ-KK-35 +2 0.15 1°
FEHEY AN B KUZ-KK-45 +2 0.12 1
o 2= 9 WA 5 2hA = 9-7] % QI AIA" % QAR 7+ QA" KUZKK-60 +2 014 1
A7 KuzAZH T D) (axial-%) (lateral-)) (angular-2}) KUZ-09 08 0.15 1°
KUz-14 075 04 05°
KUZ-19 0.75 04 05°
KUz-24 12 02 09°
=¥ A
FE AN KUZ-KK-32-20/24 KUz-28 14 0.22 09°
= KUZ-38 15 0.25 09°
Ve S | Elo
15 Bl KUZ-45 18 025 1
Alo] = Kuz-55 2 032 1°
2344y - 00000 KUZ-60 21 036 1
e o KUZ-70 22 038 1.1°
227 KUZ-75 26 042 12°
KUZ-90 3 048 12°

www.zimmscrewjacks.com & Y23 A 2! e



d H7

= @M%
o] &

EE 77 "d" [mm] - VWZ-60-LA1800-20/25
VWZ-30  8,9,10,11,12,14,15,16

VWZ-40 9,10,11,12,14,15, 16, 18, 19, 20, 22

VWZ-60 10,11, 12, 14,15, 16, 18, 19, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32
VWZ-60V 12,15, 16, 18, 20, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 35

VWZ-80 16, 19,20, 22,24, 25,28, 30, 32, 35, 38,40, 42, 45
VWZ-100 25,28, 32, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55 7 ©]7} 500mm ©]74<1 ZIMM VWZ AL E =
SN NE o2 AA YL

e

e 95 FEAF

A%, 1&HlH

2Et 3
chyn Tdyn

Nm/rad Nm/rad
VWZ-30 32 32 30 15 1.5 34 99 [z 4 0.01 0.1 1375 1104 0.14 0.58
VWZ-40 42 445 40 17 1.5 46 133 M5 8 0.08 0.2 3700 2332 0.36 0.76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0.24 0.8 9917 8292 094 097
VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 046 0.8 24417 8292 142 0.97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249 m10 70 24 3 33667 29102 298 2
VWZ-100 102 105 100 50 2 97 283 M12 120 6 58 67667 58178 4.62 247

BR=ARZE Q1 FHF U]

TR AR R SAT B A2 7Ls A E (AEHH)

AEH
212 @14 @15 @16 @18 @19 @20 @22 @24 @25 @28 @30 @32 @35 @38 @40 P42 @45 @48 @50 @55 | EFY
Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm Nm

KUZ-KK-16
41 45 52 56 60 67 70 74 81 = = = = = = = = = = = = - |KUZ-KK-24
60 65 76 82 87 98 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - - - - |KUZKK-32
VWZ-
60V 200 400 = = - 108 - 135 120 162 - 188 206 - 235 - - 301 315 - = = = = = - |KUZKK-35
VWZ-
80 405 810 - - - - - - 325 - 386 406 447 488 508 568 610 650 711 772 - 854 915 - - - |KUZKK-45
VWZ-
100 660 1350 = S = - - - = = = = = - 570 638 - 730 - 866 914 960 1029 1097 1141 1250 KUZ-KK-60

F )] B2 Ae) = A d g o) o &) A §E L o

@ ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG



A2 THE

QA AFZ E ywz - Z o] A4t
S0l 93] 295 = A oh 2ol

) 84 %% (rpm)
B

NS .\._-_.:.: \ -
'._‘\\ ! \"“'-..

P

TN
- "-5.!___-
5 1k
e

— | N

WVWE-100

e 3

125 " i ' 1 4 = i
T TEH T ot MR Pz sais0v 80
T

TR EREEEEEERS

FH ol 818 A4+ A ol (LA ) (mm)

Ho 8§z

3 AL




AP E A5 A8 e o A% Aol v F e Fyth
= hya =] o
ANE =01, F7t 5 Wl B AA 7 E a4 oo F 448 A4
AEZE | B-§-& 27} 75 Mol 2 913 vl o ol Ex R FrE AR 8 Aol
=] & 3T = o >~ >~
Stz 4% A AFZE N E R AEs] A5 o Gy
o = = = ° -
ol A A -5 Wl B ol A ALY @ Hol WAk s A S E MAS AR E YT
=1 — [l —
el ]
c ) 41/ \\\}@ 8|
3951 714 515 591351 39 3] H
M
791 51 H x G 3l H
95 9 P
- a
o] & 6
BK || S1 S2 BK
A B
LA
Alo] = A B z Lwz d1 h
VWZ-30 34 20 44 74 15 30.2
VWZ-40 46 25 42 76 20 333
VWZ-60 63 40 42 102 20 333 VWZ-30 34 20 2 12 15 15 85
VWZ-30 34 20 44 74 15 30.2 VWZ-40 46 25 5 16 17 20 112
VWZ-40 46 25 42 76 20 332 VWZ-60 63 40 2 2 30 20 154
VWZ-60 63 40 42 102 20 332 VWZ-60V 73 4 2 2 35 30 175
VWZ-40 46 25 42 76 20 332 VWZ-80 84 55 2 2 40 30 220
VWZ-60 63 40 42 102 20 33.2 VWZ-100 97 65 2 2 50 50 251
VWZ-80 84 55 50 130 30 429 BK=ARZE 15 F4F Ho]
VWZ-40 46 25 42 76 20 332
VWZ-60 63 40 42 102 20 332
VWZ-60V* 73 42 60 130 30 429 VWZ-60-LA1800-25/20S
VWZ-80* 84 55 50 130 30 429
VWZ-60 63 40 42 102 20 333
VWZ-60V 73 42 60 130 30 429
VWZ-80* 84 55 50 130 30 429
VWZ-60 63 40 42 102 20 332
VWZ-60V 73 42 60 130 30 429
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-60 63 40 42 102 20 332
VWZ-60V 73 42 60 130 30 429
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-100 97 65 70 170 50 57.2
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-100 97 65 70 170 50 57.2
VWZ-80 84 55 50 130 30 429
VWZ-100 97 65 70 170 50 57.2

C Bl opeE g9} FA & gl

@ ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG




T Hlo ¥ sTL

AZAZE VWzE 9

a9 A4

e o 7 = A g 5]
H o] = A4

o wloj g A
==l

-30°C ~+120°C

STL-15-G 15 32
STL-20-G 20 32
STL-30-G 30 40
STL-40-G 40 48
STL-50-G 50 54

Z A3 wz

AAAZEVWZE 8

A", g

W

|5

FHE UL
WZ-15/74-P
WZ-20/76-7P
WZ-20/102-?P
WZ-30/130-?P
WZ-40/170-2P
WZ-50/170-?P

H1

—

| ——

106 127 115 153
106 127 1.5 183
127 152 14 222
146 175 14 30.2
165 203 18 326

74
76
102
130
170
170

0.1
0.19
0.25
0.72
167
261




™N
i ﬂ.&é
s
lIO TOEK oy e
Lv—.c MJH.UI ._nﬁﬁgﬁﬁﬁﬁéﬁ r_-_ w.___. e
0 Triodn T TR
o P
=D N
= —AlE B
X N =
—— To w g <
AN mo Y X T
OWEWE M M..ﬂ .....
.w 3 o X
CRSE T -
“w w .JJV._I- ol s, % M ..... )
— < Nbwr oy
) R ] -—
= B
= B
— "-C:._;O
N




e

owumm%a@ﬂ%%@zgzﬁgn%a@%@ | —
AT XA EZHS HA T RS &

Aol e ~af A, dd 929 A ﬂwﬂﬂﬂ

AR Y

®) T2 21
= O o]l=LE
AT A= f?_—ﬂﬂé

(co nﬂ ou rator)*g /\}% OP}J Al i.

— ZIMM &



ZIining

ZIMM Maschinenelemente GmbH + Co KG
Millennium Park 3

6890 Lustenau/Austria

Phone: 0043 55 77 / 806-0

email: info@zimm.at

Website: www.zimm.com





